Cie| =5 47

—_ =H O
. 7 A% A, B o tisted 5. ot ®l tholo]1=dof —U N
n(A) =23 m(B) =12, n(AnB) =72 W, n(AUB) |  dstel e % &4 L
= Ao A7

@® 35 @ 28 ® 25 @ 23 ® 19

® A-B={a,t,m}

gArEst 1 shd ofd wHhoflA ot Fotsh= o @ B—A={hp)
Ago] 18 7, W3t Foksh M4 12 1, 59} Ei ¥
shg Fofshe stAo] 23 ol oty Fehe mE ® (A-B)*={be hk,pry}
Fotsts S 29U A, ® (AUB)— (AN B) = {a,e,h,m,p, 1}
® A— B°={e,k}
AT A9 RERNT FAA 94 6,7¢ BN 2T | 6. n({1, 3,5 7, 9)+n({L, 3, 9)+n({2}) o @&
ot FEATY] A7 8 NG o, HF A 9o A4 25132
Ase?
@1 @ 3 @5 @ 7 ® 9
@ 274 @ 371 ® 47
@ 570 ® 674

7. A At
A={w, z, y, 2},
B = {x| 2 30 W%} 309] oF5:)
C = {z |z 25 olste] 241 & of,
n(4) +n(B) +n(C) © & Tttt

. FAHGF A={2,0a,8 10} ,Bol U5t A=B <
o, a + b 9] % otolt




8. AF A={2|sE4<2<8

= H
FolA 9120] A7} 371 Q) HRAT A5 S Pt

ofzt.

9. AAHE U = {ala’ 100151e] A5} o] T 28

g

= {z|lz= 69 &5}, B = {z|z= &5} o st
BnAc2?
D {4}

@ {5} ® {4,5}

@ {4,8} ® {4,8,10}

10.% A% A = {3,5,a+4,9} , B = {1,3,6,b+ 1} °l
tiste] ANB = {3,7} < o,
AUB o] BE 949] g2 Fotofgt.

115 Hs A, B Atolo] #A7F A
= H tholoj 2yt B
= {z | z= 29 85},
o o2 [ ]9 i)
o, [ ] st B0 £

nT= =29

¥ 1o T o L
rlr [
X

Ll

4

©

@ 3 ® 4

{7, v, —} {c, 2} {c}
A A
@ @
I, L, T, 2 (7, v, =, =
o, v, Al A, 0, =}

13.5% H A, B ol tisto] oh3 B7] F &2 A& =2
a2}

® AcBo|HANB=B

@ BCcA°lHAUB=B

® AUD =0

@ AcCcB, BZgAOHANB=A

® AcCc(AnB)C(AuUB)




14.3% N = {z | 2= 100°]st2] A4} o] F24
A = (| o n®] Wb} o dhstel he & &2
R Feet 7

A

flo

A Ay C Ay

© A3 C Ay= A

© A 4UAg C Ay

@ (A2NA3)U(A3NAy) = Aps
@ n(Ay) > n(Ag)

® Az — Ay = A3 - Az

o] jge 57ﬂom. n(4) & 7 apolel




